

В марте детский сад «Колосок» отметил юбилей – 30 лет. За эти годы сменилось не одно поколение воспитанников, а вчерашие выпускники приводят к воспитателям уже своих детей. А начиналось всё с того, что неравнодушные люди задумались о будущем, о том, что жить не только им сегодня и сейчас, но и их детям, внукам ...

Геннадий Ефимович Кажанов, бывший управляющий предприятием «Райсельхозтехника» - под его руководством строился детский сад.

- Когда были сданы два дома и началось строительство третьего, мы чётко понимали, что это будет целый микрорайон. А если рядом с жильём организация, в которой работают люди, то и инфраструктура должна быть, условия все. Одним из таких условий был детский сад.

Мы думали о людях, о наших тружениках – чтобы им было удобно жить, работать, растить детей.

Строительство детского сада началось в 1984 году, а уже в марте 1985-го учреждение было открыто. Заведующей назначили Валентину Ивановну Кузнецова. Чуть позже её сменила Вера Фёдоровна Лукьянчук, затем – Валентина Дмитриевна Белоусова.

Первыми воспитанниками стали дети работников «Сельхозтехники» – шестилетние ребяташки. Работали с ними Елена Григорьевна Серёгина и Валентина Михайловна Ушакова. В течение года детский сад был практически полностью укомплектован – детьми, воспитателями и нянями, другим персоналом.

Совсем молодыми пришли Татьяна Павловна Ашуркова, Елена

«КОЛОСКУ» - 30 ЛЕТ!



Первый, не совсем ещё полный состав работников детского сада «Колосок». В верхнем ряду: В. Грачёва, Е. Чуваскина, В. Слепова, А. Лыгина, Т. Рогулькина, В. Ушакова, Т. Ананьева, Т. Котова, В. Казакова. Сидят: М. Лебедева, Л. Никитина, В. Кузнецова, А. Ананьева, В. Андреева, С. Хаземова, Е. Серёгина

мечательные спектакли мы ста-